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Številka: 031-12/2025 
      Datum: 24. 12. 2025 

 
Zapisnik 

3. seje Senata Univerze v Ljubljani, 
ki je potekala v torek, 23. 12. 2025, ob 14.00 uri 

 
 
 
 
 
Prisotni člani Senata UL: 
prof. dr. Gregor MAJDIČ, rektor UL, prof. dr. Violeta BOKAN BOSILJKOV, UL FGG, izr. prof. dr. Mojca 
CIGLARIČ, UL FRI, prof. Mihael DEŠMAN, UL FA, prof. dr. Rok DREU, UL FFA, prof. dr. Ksenija GERŠAK, 
UL MF (prišla je pri obravnavi 3. točke dnevnega reda), izr. prof. dr. Breda JAKOVAC STRAJN, UL VF, prof. 
dr. Jernej KLEMENC, UL FS, prof. mag. Žanina MIRČEVSKA, UL AGRFT, prof. dr. Marko NOVINEC, UL 
FKKT, izr. prof. dr. Martina ODER, UL ZF, prof. dr. Marina PINTAR, UL BF, prof. dr. Karmen PIŽORN, UL PEF, 
izr. prof. dr. Barbara PREDAN, UL ALUO, prof. dr. Mojca SCHLAMBERGER BREZAR, UL FF, doc. dr. Tadej 
STEGU, UL TEOF, prof. dr. Andrej ŠMUC, UL NTF, prof. dr. Marko TOPIČ, UL FE, prof. dr. Tomaž TURK, UL 
EF, prof. dr. Samo UHAN, UL FDV, izr. prof. dr. Lan UMEK, UL FU, izr. prof. dr. Mojca UREK, UL FSD, prof. 
dr. Peter VIDMAR, UL FPP, izr. prof. dr. Janez VODIČAR, UL FŠ, prof. dr. Emil ŽAGAR, UL FMF in študenti: 
Vid GOJKOVIĆ, UL EF, Žan Luka KOLARIČ, UL FMF, Maksim MIKLIČ, UL PF - (28 senatorjev). 
 
Odsotni člani Senata UL: prof. dr. Miroslav CERAR, UL PF, prof. dr. Karolina ŠANTL ZUPAN, UL AG, Kristijan 
BRIŠKI, UL PF, Fazli GASHI, UL ZF, Lana SAVIČ, UL AG, Gorazd LEVIČNIK, UL MF (6 senatorjev). 
 
 
Seje so se udeležili še:  
Prof. dr. Ksenija Vidmar Horvat, prof. dr. Maja Klun, prof. dr. Janez Vogrinc, prof. mag. Matjaž Drevenšek,– 
prorektorji UL; prof. dr. Tadej Debevec, predsednik HK, prof. dr. Lucija Peterlin Mašič, predsednica KDrŠ, prof. 
dr. Andrej Kitanovski, predsednik KMŠ, doc. dr. Jana Arbeiter, predsednica Programskega sveta mikrodokazila, 
prof. Miran Zupanič, predsednik Statutarne komisije; doc. dr. Luka Mišič (nadomeščal je senatorja UL PF); 
Maksim Miklič - predsednik ŠS UL; dr. Gorazd Kovačič, predsednik VSS; rektorat, Mihaela Bauman 
Podojsteršek - gl. tajnik, Alenka Golobič, Teja Velkavrh, Lina Čok Jereb – rektorat UL. 
 
Prisotni so bili tudi: Miha Lebič, Staška Mrak Jamnik, Lucija Završnik Čučkin, Marina Šućur, Sergeja Mitič, 
Simona Erjavec, Katarina Ivec, Polonca Mikuž, Polonca Miklavc Valenčič, Danijela Kotnik, Tamara Boh, Jelena 
Ličanin - rektorat UL. 
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 Ad 1.) Določitev dnevnega reda (prof. dr. Gregor Majdič, rektor) 
 

 
 
Rektor je povedal, da so pri predlaganem dnevnem redu točke 2, 10, 11 in 12 zaprte za javnost.  
 
 
Rektor je dal na glasovanje naslednji sklep: 
 
SKLEP št. 1.:  
Senat UL sprejme predlagani dnevni red 3. seje Senata UL. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
Ad 2.) Potrditev zapisnika 2. seje Senata UL (prof. dr. Gregor Majdič, rektor) 
 
 
 
Ad 3.) Poročilo rektorja (prof. dr. Gregor Majdič, rektor) 
 
Rektor je povedal, da je bil sprejet Zakon o izplačilu zimskega regresa ter prenovi ugotavljanja davčne osnove 
z upoštevanjem normiranih odhodkov (v nadaljevanju: zakon). Z zakonom se uvaja nova delovnopravna 
pravica – pravica do zimskega regresa v višini 639 EUR, do katerega bodo upravičeni vsi delavci.  
UL bo morala tudi dopolnilo zaposlenim delavcem izplačati sorazmerno višji znesek zimskega regresa. Iz sodbe 
VSRS Sodba VIII Ips 10/2025, z dne 10. 9. 2025  izhaja, da se 98. člen KPVIZ, ki bolj ugodno kot zakon ureja 
pravico do regresa za letni dopust za delavce, ki delajo s krajšim delovnim časom, uporablja tudi za zaposlene 
za krajši delovni čas, ki so do polnega zavarovalnega časa zavarovani kot samozaposlene osebe. UL bo morala 
na podlagi zgoraj navedene določbe KPVIZ izplačati poln znesek zimskega regresa (639 EUR) tudi vsem, ki 
so na UL zaposleni s krajšim delovnim časom od polnega, če niso pri drugem delodajalcu zaposleni za delovni 
čas, ki skupaj z zaposlitvijo na UL ustreza polnemu delovnemu času. 

1.  Določitev dnevnega reda 3. seje Senata UL 
2.  Potrditev zapisnika 2. seje Senata UL 
3.  Poročilo rektorja 
4.  GreenHer Center odličnosti za zeleno dediščinsko znanost (prof. dr. Gregor Majdič, rektor) 
5.  Imenovanje delovnih teles Senata UL (prof. dr. Gregor Majdič, rektor): 

- Imenovanje članov Komisije za etiko v raziskavah, ki vključujejo delo z ljudmi  
- Imenovanje članov Programskega sveta za mikrodokazila 
- Imenovanje dodatnih članov Komisije za etična vprašanja 
- Imenovanje člana Komisije za razvoj knjižničnega sistema (predstavnik CTK) 
- Imenovanje namestnice članice Komisije univerze za pritožbe kandidatov v prijavno-

sprejemnih postopkih 
- Zamenjava članice Komisije za doktorski študij UL 
- Zamenjava člana Habilitacijske komisije UL 
- Popravek sklepa o imenovanju Komisije za pritožbe študentov 

6.  Poročilo o delu Statutarne komisije UL (prof. Miran Zupanič, predsednik komisije) 
7.  Poročili o postopkih priznavanja tujega srednješolskega izobraževanja in postopkih priznavanja tujega 

visokošolskega izobraževanja na UL za leto 2025 (prof. dr. Janez Vogrinc, prorektor) 
8.  Poročilo o delu Programskega sveta za mikrodokazila (doc. dr. Jana Arbeiter, predsednica 

programskega sveta) 
9.  Poročilo Komisije za magistrski študij UL (prof. dr. Andrej Kitanovski, predsednik komisije) 
10.  Poročilo Komisije za doktorski študij UL (prof. dr. Lucija Peterlin Mašič, predsednica komisije) 
11.  Pritožba v okviru internega poziva za financiranje velikih interdisciplinarnih projektov UL (prof. dr. Maja 

Klun, prorektorica) 
12.  Poročilo o delu Habilitacijske komisije UL in volitve rednih profesorjev (prof. dr. Tadej Debevec, 

predsednik komisije) 
13.  Razno 
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UL je v zvezi s tem pridobila pravno mnenje ter se posvetovala z ostalimi univerzami vendar odločevalci 
vztrajajo pri interpretaciji, da je potrebno regres izplačati. Letos smo sredstva za izplačilo zimskega regresa 
dobili, za naslednje leto se še ne ve, verjetno bomo morali to kriti iz lastnih sredstev. 
 
Rektor povedal tudi, da je bila izdana sodba Višjega sodišča v Ljubljani v zadevi v zvezi s sklepanjem pogodb 
o zaposlitvi za določen čas za dopolnilno delo, opr. št. PRp 608/2025. Višje sodišče je med drugim navedlo, 
da je treba omejitve sklepanja pogodb o zaposlitvi za določen čas spoštovati tudi pri sklepanju pogodb o 
zaposlitvi za določen čas za dopolnilno delo (oziroma pogodb o zaposlitvi za krajši delovni čas), V sodbi je 
navedena prepoved tako imenovanega veriženja pogodb o zaposlitvi za določen čas. Projekti, na katerih so 
posamezni delavci opravljali delo so trajali več kot dve leti, pogodbe o zaposlitvi za določen čas pa niso bile 
sklenjene za ves čas trajanja projektov, temveč je bilo za iste projekte sklenjenih po več zaporednih pogodb o 
zaposlitvi za dopolnilno delo za določen čas. V sodbi se je Višje sodišče v celoti strinjalo s podanimi razlogi 
sodišča prve stopnje zvezi s specifiko in problematiko področja dela visokošolskih učiteljev in navedlo, da 
izpostavljene okoliščine nikakor ne opravičujejo nezakonitega sklepanja pogodb o zaposlitvi. 
 
Mihaela Bauman Podojsteršek, glavni tajnik, je povedala, da bodo v zvezi s tem z odvetniki in tajniki članic 
poiskali rešitev za ves čas trajanja projekta tudi, če se spreminja obsega in/ali vrsta del.  
 
Prof. dr. Tomaž Turk je povedal, da imajo na UL EF že pripravljen osnutek pogodbe.  
 
Prof. dr. Peter Vidmar je vprašal, ali bo treba dopolnilno zaposlenim dati dodaten dopust.  
 
Mihaela Bauman Podojsteršek, glavni tajnik, je odgovorila, da ne bo treba. Za regres bodo dobili navodila.  
 
Prof. dr. Marko Topič je povedal, da je v Pravilniku o delovni in pedagoški obveznosti visokošolskih učiteljev in 
sodelavcev UL za pedagoško obremenitev r.u.s. in če oseba ne izpolnjuje aktivnosti r.u.s., potem ni upravičena 
do dopolnilnega delovnega razmerja. Menil je, da bi enako moralo veljati tudi za raziskovalce, da tisti, ki nič ne 
delajo, ne morejo biti še dopolnilno zaposleni. Gre za nagrajevanje po učinku. Tudi delež dopolnilnega razmerja 
se spreminja iz leta v leto glede na dinamiko uspešnosti in glede na učinkovitost posameznikov. Meni, da bi to 
morali dopustiti.  
 
Izr. prof. dr. Mojca Ciglarič je povedala, da je bil osnovni namen programskega financiranja, da je to pasovno 
financiranje in da zagotavlja stabilnosti financiranja raziskovalcev, da ne čakajo od projekta do projekta. Namen 
programskega financiranja je, da zagotavlja tudi fleksibilnost pri določanju deležev financiranja.  
 
Rektor je povedal da se strinja in da tudi sam meni, da bi morala biti dopolnilna pogodba fleksibilna, vendar pa 
je treba spoštovati sodbo Višjega sodišča.  
 
 
Ad 4.) GreenHer Center odličnosti za zeleno dediščinsko znanost (prof. dr. Gregor Majdič, rektor) 
 

I. Statut GreenHer Centra odličnosti za zeleno dediščinsko znanost. 
 
Rektor je povedal, da na podlagi uspešne prijave na razpis Obzorja Evropa »WIDERA-2023-ACCESS-01-01-
two-stage (Stage 2) - Teaming for Excellence«, UL ustanavlja GreenHer Center odličnosti za zeleno 
dediščinsko znanost v partnerstvu z Zavodom za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Zavodom za 
gradbeništvo Slovenije, Univerzo na Primorskem, Narodno in univerzitetno knjižnico, Univerzo v Mariboru, 
Consiglio Nazionale delle Ricerche (Italija) in University College London (Združeno Kraljestvo). V okviru 
Univerze v Ljubljani so pri upravljanju Centra zlasti aktivne članice UL FKKT, UL FF in UL BF, v aktivnosti pa 
so zaenkrat vključene tudi UL ALUO in UL EF. 
Vizija Centra odličnosti GreenHer je postati globalno vodilni center za raziskave in inovacije na področju 
dediščinske znanosti. Center bo pospeševal sodelovanje med humanistiko in družboslovjem, naravoslovnimi 
in tehniškimi vedami, vzdolž celotne vrednostne verige od odkrivanja, razumevanja in ohranjanja do upravljanja 
z dediščino, na podlagi medsektorskega sodelovanja (zlasti dediščine in turizma), povečanja raziskovalne 
konkurenčnosti in vključevanja javnosti in promocije. S partnerji z odličnimi raziskovalno-inovacijskimi 
kapacitetami in akademsko ter poslovno odličnostjo bo Center postal platforma za poglobljeno sodelovanje 
med slovenskimi in tujimi partnerji in razvil edinstveno, vključujoče in raznoliko delovno in študijsko okolje. 
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Na podlagi tega je Senat UL na svoji 1. seji, dne 21. 10. 2025 sprejel spremembe in čistopis Sklepa o ustanovitvi 
Multidisciplinarnega raziskovalno-razvojnega centra Univerze v Ljubljani (v nadaljevanju: MRRC UL), s katerim 
je znotraj MRRC UL vključil GreenHer Center odličnosti za zeleno dediščinsko znanost. 
 
Kot je bilo usklajeno na kolegiju dekanov, dne 11. 12. 2025, je bil Senatu UL v potrditev poslan Statut GreenHer 
Centra odličnosti za zeleno dediščinsko znanost.  
 
Rektor je povedal, da so dobili dodaten predlog z UL FMF, da bi sprejeli Statut Centra z dvotretjinsko večino 
enako kot Statut UL. O tem so se senatorji strinjali.  
 
Prof. Mihael Dešman je povedal, da sta se s prof. dr. Matijo Strličem, vodjo projekta Centra odličnost GreenHer, 
sestala in iskala načine za sodelovanje med centrom in UL FA. Ugotovili so neskladje, ki je v Statutu Centra še 
vedno prisotno. Gre za možnost, da o sodelovanju npr. UL FA s Centrom odličnost GreenHer odloča nekdo, ki 
ni z UL, čeprav gre za matično področje, na katerem UL FA deluje v okviru UL.  
 
Prof. dr. Violeta Bokan Bosiljkov je povedala, da so poslali predlog sklepa o zagotavljanju nemotenega in 
avtonomnega opravljanja dejavnosti preostalih članic UL ter o razmerju do novega Centra odličnosti GreenHer 
za obravnavo in sprejetje na 3. seji Senata UL.  
 
 
Rektor je menil, da je sklep nepotreben, ker je univerzi avtonomija pri raziskovalnem delu zagotovljena že v 
Ustavi RS. Predlagal je, da se o sklepu ne glasuje, ampak, da se ga navede v zapisniku.  
(PREDLOG SKLEPA o zagotavljanju nemotenega in avtonomnega opravljanja dejavnosti preostalih članic UL 
ter o razmerju do novega GreenHer CoE 
»Senat UL potrjuje, da ustanovitev novega GreenHer CoE Centra odličnosti za zeleno dediščinsko znanost (v 
nadaljevanju: GreenHer) ter sprejem njegovega statuta ne posegata v pravice, pristojnosti in avtonomijo 
preostalih članic UL na področjih delovanja, ki sovpadajo z delovanjem centra GreenHer.  
Senat UL zagotavlja, da preostale članice UL ohranjajo avtonomijo pri opravljanju svojih dejavnosti, vključno z 
načrtovanjem, izvajanjem in razvojem dejavnosti na svojih strokovnih in raziskovalnih področjih. Ustanovitev 
GreenHer ne vzpostavlja obveznosti, da bi morale članice dejavnosti s področja zelene dediščine opravljati 
izključno in / ali obvezno preko GreenHer, tako sedaj, kot tudi v prihodnje.«) 
 
 
Prof. dr. Emil Žagar se je zahvalil, da so sprejeli njegov predlog v zvezi s tem, da se sklep o sprejemu Statuta 
Centra sprejme z dvotretjinsko večino. Menil je, da bi moral Statut Centra sprejeti tudi Upravni odbor UL, enako 
kot sprejema Statut UL.  
 
Rektor se je strinjal z njim. 
 
Rektor je dal na glasovanje naslednji sklep: 
 
SKLEP ŠT. 4.1.:  
Senat UL sprejme Statut GreenHer Centra odličnosti za zeleno dediščinsko znanost, kot sledi iz priloge. 
Sklep je bil sprejet (26 ZA, 2 VZDRŽANA, 0 PROTI). 
 
 

II. Ustanovitev raziskovalne skupine 
 
Rektor je povedal, da ZZrID in Pravilnik ARIS urejata evidenco raziskovalnih organizacij in njihovih 
raziskovalnih skupin. Po teh predpisih je možen vpis raziskovalne skupine, če je raziskovalna dejavnost 
organizacijsko in finančno ločena, raziskovalci imajo priznane raziskovalne nazive, ter so zagotovljeni primerni 
prostori in oprema.  
GreenHer Center odličnosti je bil vzpostavljen v sklopu MRRC UL, kar pomeni, da poteka v okviru raziskovalne 
organizacije (UL) in izpolnjuje organizacijske pogoje za uveljavitev kandidature za vpis. 
 
Predlagani sklep omogoča, da UL nadaljuje postopek ustanovitve in formalnega vpisa raziskovalne skupine 
»GreenHer – Center odličnosti za zeleno dediščinsko znanost« v evidenco ARIS ter s tem izpolni pogoje za 
izvajanje raziskovalne dejavnosti v okviru projekta in prihodnjih aktivnosti Centra odličnosti. 
 



 
 

Stran 5 od 11 
 

Rektor je dal na glasovanje naslednji sklep: 
 
SKLEP ŠT. 4.2.:  
Senat UL, ob upoštevanju Zakona o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti (ZZrID) in Pravilnika o 
vsebini in načinu vodenja evidence o izvajalcih raziskovalne in razvojne dejavnosti (v nadaljevanju: Pravilnik 
ARIS), in na podlagi Sklepa o ustanovitvi Multidisciplinarni raziskovalno-razvojni center UL (MRRC UL), 
sprejetega na 1. seji Senata UL dne 21. 10. 2025, soglaša z ustanovitvijo raziskovalne skupine »GreenHer – 
Center odličnosti za zeleno dediščinsko znanost« v okviru MRRC UL. Univerza v Ljubljani bo na tej podlagi 
vložila vlogo za vpis raziskovalne skupine v evidenco ARIS. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
Ad 5.) Imenovanje delovnih teles Senata UL (prof. dr. Gregor Majdič, rektor) 
 

I.  Imenovanje članov Komisije za etiko v raziskavah, ki vključujejo delo z ljudmi  
 
Rektor je povedal, da za Komisijo za etiko v raziskavah, ki vključujejo delo z ljudmi, s prvim pozivom rektorja 
(30. novembra 2025) nismo prejeli dovolj predlogov s članic, zato smo članice UL 27. 11. 2025 ponovno pozvali, 
da posredujejo predloge članov.  
 
Rektor je dal na glasovanje naslednji sklep: 
 
SKLEP ŠT. 5.1.: 
Senat UL za naslednje mandatno obdobje imenuje: Komisijo za etiko v raziskavah, ki vključujejo delo z 
ljudmi 
 
1. izr. prof. dr. Katarina Zadnik (UL AG), članica 
2. izr. prof. dr. Blaž Ivanc (UL ZF), član 
3. izr. prof. dr. Tamara Pavasović Trošt (UL EF), članica 
4. prof. dr. Valentina Hlebec (UL FDV), članica 
5. prof. dr. Andrej Košir (UL FE), član 
6. izr. prof. dr. Matevž Dolenc (UL FGG), član 
7. izr. prof. dr. Ana Marija Sobočan (UL FSD), članica 
8. prof. dr. Marko Robnik Šikonja (UL FRI), član 
9. doc. dr. Bara Kolenc (UL FF), članica 
10. izr. prof. mag. Polona Filipič Gorenšek (UL FA), članica 
11. prof. dr. Vedran Hadžić (UL FŠ), član 
12. prof. dr. Andrej Udovč (UL BF), član 
13. izr. prof. dr. Robert Kunc (UL FS), član 
 
Mandatno obdobje članov komisije traja od konstituiranja komisije do konca štiriletnega mandata Senata UL. 
Po preteku mandata Senata UL komisija še naprej opravlja naloge do konstituiranja nove komisije, ki jo imenuje 
novi Senat UL. Mandat študentov je eno leto. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

II. Imenovanje članov Programskega sveta za mikrodokazila 
 
Rektor je povedal, da ZVIS-1 v 45. členu uvaja krajša izobraževanja in usposabljanja za pridobitev 
mikrodokazila. Vsebino krajšega izobraževanja in usposabljanja za pridobitev mikrodokazila sprejme senat 
univerze na predlog pristojnega organa članice univerze oziroma senat samostojnega visokošolskega zavoda. 
Visokošolski zavod mora določiti postopek oblikovanja, potrjevanja in izvajanja krajših izobraževanj in 
usposabljanj za pridobitev mikrodokazila.  
 
V okviru Reforme visokega šolstva Mehanizma za okrevanje in odpornost, »UL za trajnostno družbo – ULTRA« 
se je od druge polovice 2023 izvajal tudi pilotni projekt vseživljenjsko učenje in mikrodokazila, v okviru katerega 
smo vzpostavili postopek oblikovanja, potrjevanja in izvajanja krajših izobraževanj in usposabljanj za pridobitev 
mikrodokazila z upoštevanjem internih in nacionalnih okvirov sistema zagotavljanja kakovosti v visokem 
šolstvu. Oktobra 2023 smo imenovali Programski svet za mikrodokazila, sestavljen iz 15 članov, od tega 10 
članov iz UL in 5 predstavnikov zunanjega okolja, ki ga je Senat UL na svoji 21. seji, 24. 10. 2023 imenoval in 
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pooblastil za potrjevanje učnih programov za pridobitev mikrodokazil za mandat do zaključka projekta »UL za 
trajnostno družbo – ULTRA« to je do 31. 12. 2025. 
 
Predlagano je bilo, da Senat UL sprejme sklep o imenovanju Programskega sveta za mikrodokazila in da hkrati 
pooblasti Programski svet za mikrodokazila za potrjevanje krajših izobraževanj in usposabljanj za pridobitev 
mikrodokazil. 
 
Prof. dr. Karmen Pižorn je vprašala, kakšne so reference članov in kakšen je bil postopek izbora. Ali so bile 
članice pozvane, da predlagajo člane. Zanimalo jo je, zakaj so člana iz UL PEF spregledali, kljub temu, da je 
UL PEF v Programskem svetu imela predstavnika od začetka. Imeli so pripombe na delo recenzentov in skrbi 
jih, da se bo še naprej vloge obravnavalo tako, da ne velja moč argumenta, ampak obratno. Kljub jasnim 
argumentom, ki so jih poslali, so bile vloge še vedno zavrnjene. V skupini tudi ni nikogar iz andragogike.  
 
Prof. dr. Ksenija Vidmar Horvat, prorektorica, je odgovorila, da niso pozivali članic, da dajo predloge za člane, 
ker so izhajali iz izkušenj pilotnega testiranja in glede na to, da na nek način še vedno deluje pilotni sistem so 
želeli ohraniti čim več kontinuitete v članstvu. Velik del članov ostaja iz prve sestave, ki je gradila sistem 
mikrodokazil. Njihove reference so grajenje sistema mikrodokazil na UL in so danes v Sloveniji najverjetneje 
edini strokovnjaki za to področje. Nekaj članov je prosilo za zamenjavo. Tudi član iz UL BF je bil zamenjan, pri 
čemer se glede tega niso posvetovali z vodstvom članice. Presodili so, da bodo povabili k sodelovanju 
predstavnico z UL FF, ker je aktivno sodelovala pri dveh usposabljanjih s področja mikrodokazil in tudi zato, 
ker je na UL FF grajenje področja vseživljenjskega učenja zelo v ospredju. Povedala je, da so na argumente, 
ki so jih prejeli z vodstva UL PEF, odgovorili z jasnimi ponazoritvami, kje argumenti držijo in kje ne. Kjer so se 
pokazale odprte dileme, pa so ocenili, da je smiselno, da se s prijaviteljico in recenzenti opravi sestanek, ki je 
napovedan v januarju. Ne drži, da ne velja moč argumenta, ampak so še v procesih razreševanja nejasnosti. 
Strinjala se je, da mora biti UL PEF vključena. Menila je, da bodo z grajenjem sistema vseživljenjskega učenja, 
ne le mikrodokazil, ki so poseben segment in so v naslednji fazi pilotiranja namenjena sodelovanju z okoljem, 
oblikovali nov načrt za razvoj vseživljenjskega učenja na UL, kjer bo tudi UL PEF povabljena k sodelovanju.  
 
Prof. dr. Karmen Pižorn je povedala, da v trenutni sestavi članov Programskega sveta, ki se potrjuje, se prav z 
izobraževanjem ukvarja samo en član.  
 
Prof. dr. Ksenija Vidmar Horvat je povedala, da so mikrodokazila specifično okolje, ki zahteva drugačno 
razumevanje usposabljanj. Programski svet za mikrodokazila, je trenutno edino ekspertno telo v Sloveniji, h 
kateremu se obračata tudi NAKVIS in ministrstvo, da gradita svoje sisteme meril. Menila je, da so člani 
Programskega sveta s svojim uspešnim delom dokazali, da so zaupanja vredno telo. Povedala je, da 
Programski svet sestavlja 10 članov z UL in 5 zunanjih članov. Članico z UL PEF so zamenjali s članico z UL 
FF, v naslednjem mandatu bo najverjetneje obratno.  
 
Prof. dr. Tomaž Turk je povedal, da glede na to, da se to področje postavlja na UL, bi morali biti zgled ostalim 
institucijam in vključiti obe članici, ki se ukvarjata s pedagoškim področjem, torej UL PEF in UL FF, ne 
izmenično, čeprav bi morali v tem primeru izločiti enega člana iz druge članice.   
 
Prof. dr. Ksenija Vidmar Horvat je povedala, da mikrodokazila niso namenjena usposabljanju in izobraževanju 
pedagoškega kadra, ampak so predvsem namenjena vzpostavitvi sodelovanja z okoljem. To je zelo jasna 
noviteta Evropske komisije, kjer so zelo jasno postavljene smernice in cilji ter vsebina delovanja. Na UL so še 
vedno druge oblike usposabljanj, ki jih lahko članice uporabljajo in ni treba, da gredo vse nove oblike 
usposabljanja skozi sistem mikrodokazil. 
 
Prof. dr. Tomaž Turk je povedal, da ne gre za poučevanje oz. učenje novih učiteljev, ampak za pedagoško 
stroko kot tako. 
 
Rektor je povedal, da je razumel tako, da ta programski svet ni namenjen temu, da bi preučeval pedagoško 
ustreznost, ampak vsebinsko ustreznost.  
 
Maksim Miklič je povedal, da se strinja s prof. dr. Tomažem Turkom. Obravnava se vsebino, ampak znotraj 
vsebine se obravnava tudi tiste ljudi, ki bodo to vsebino predajali naprej.  
 
Doc. dr. Tadej Stegu se je strinjal, da bi bilo za razvijanje novega pedagoškega ali andragoškega pristopa 
dobro imeti več strokovnjakov s tega področja.  
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Prof. dr. Ksenija Vidmar Horvat je povedala, da se napačno razume delo Programskega sveta. Naloga 
Programskega sveta je, da zagotovi, da je vsaka prijava novega usposabljanja z mikrodokazili skladna s 
smernicami, ko smo jih razvili na UL v okviru pilota ULTRA. Presoja se formalna ustreznost, ne posega se v 
vsebino. Gradi se sistem mikrodokazil, ki bo del naše institucionalne evalvacije UL. Programski svet mora 
skrbeti, da je sistem kakovosti zagotovljen. Gre za kombinacijo projektnega dela in sodelovanja z zunanjimi 
eksperti. Gre za drugačno obliko usposabljanja, ki se ga ne da povezovati z rednimi študijskimi programi.    
 
 
Rektor je dal na glasovanje naslednja sklepa: 
 
SKLEP ŠT. 5.2.: 
Senat UL imenuje Programski svet mikrodokazila, in sicer v naslednji sestavi: 
1. doc. dr. Jana Arbeiter, UL FDV  
2. prof. dr. Andrej Kos, UL FE  
3. doc. dr. Anamarija Kejžar, UL FSD  
4. doc. dr. Tina Skalar, UL FKKT 
5. doc. Janez Mesarič, UL ALUO 
6. prof. dr. Janez Stare, UL FU 
7. asist. dr. Anja Torkar, UL NTF 
8. doc. dr. Mojca Leskovec, UL FF 
9. prof. dr. Franci Pušavec, UL FS 
10. izr. prof. dr. Nataša Atanasova, UL FGG 
11. Mateja Šuštar, GIZ ACS, Slovenski avtomobilski grozd 
12. Ines Gergorić 
13. Renata Dacinger 
14. Tina Cerk, ZRSZ 
15. Mojca Volf, Gospodarska zbornica Slovenije 
 
Mandatno obdobje članov komisije traja od konstituiranja sveta do konca štiriletnega mandata Senata UL. Po 
preteku mandata Senata UL komisija še naprej opravlja naloge do konstituiranja nove komisije, ki jo imenuje 
novi Senat UL. 
Naloge Programskega sveta VŽU in mikrodokazila so: 

- analiza učinkovitosti, odzivnosti in dobrih praks, 
- usmerjanje razvoja sistema usposabljanja z mikrodokazili, 
- integriranje vsebin, 
- zagotavljanje krovnega načrta poslanstva UL na področju vseživljenjskega učenja, 
- obiski članic in medsebojno učenje in strokovno izpopolnjevanje, 
- svetovanje, potrjevanje programov dela, letno poročanje. 

Sklep je bil sprejet (19 ZA, 5 PROTI, 4 VZDRŽANI). 
 
 
SKLEP ŠT. 5.3.: 
Senat UL pooblasti Programski svet za mikrodokazila za potrjevanje krajših izobraževanj in usposabljanj za 
pridobitev mikrodokazila. 
Sklep je bil sprejet (27 ZA, 1 VZDRŽAN, 0 PROTI). 
 
 

III. Imenovanje dodatnih članov Komisije za etična vprašanja 
 
Rektor je povedal, da Pravilnik o delu Komisije za etična vprašanja UL v 2. členu določa, da ima komisija sedem 
članov. Pet članov prihaja iz vrst visokošolskih učiteljev ali raziskovalcev Univerze, po en član pa iz vrst 
delavcev strokovnih služb in študentov.  
 
Rektor je dal na glasovanje naslednji sklep: 
 
SKLEP ŠT. 5.4.: 
Senat UL imenuje prof. Miho Haasa (UL AG) in izr. prof. dr. Urško Vrabič Brodnjak (UL NTF) v Komisijo za 
etična vprašanja. Mandatno obdobje članov komisije traja od konstituiranja komisije do konca štiriletnega 



 
 

Stran 8 od 11 
 

mandata Senata UL. Po preteku mandata Senata UL komisija še naprej opravlja naloge do konstituiranja nove 
komisije, ki jo imenuje novi Senat UL. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

IV. Imenovanje člana Komisije za razvoj knjižničnega sistema (predstavnik CTK) 
 
Rektor je povedal, da je skladno s Pogodbo o pridruženem članstvu, ki jo imamo sklenjeno s Centralno tehniško 
knjižnico Univerze v Ljubljani (CTK), v Komisiji za razvoj knjižničnega sistema predstavnik CTK. 
S CTK so dne 5. 12. 2025 posredovali predlog za imenovanje Tilna Mandlja za člana Komisije za razvoj 
knjižničnega sistema. 
 
Rektor je dal na glasovanje naslednji sklep: 
 
SKLEP ŠT. 5.5.: 
Senat UL na podlagi predloga CTK za člana Komisije za razvoj knjižničnega sistema imenuje Tilna Mandlja, 
kot predstavnika CTK. Mandatno obdobje člana komisije traja od konstituiranja komisije do konca štiriletnega 
mandata Senata UL. Po preteku mandata Senata UL komisija še naprej opravlja naloge do konstituiranja nove 
komisije, ki jo imenuje novi Senat UL. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

V. Imenovanje namestnice članice Komisije univerze za pritožbe kandidatov v prijavno-
sprejemnih postopkih 

 
Rektor je povedal, da je strokovna služba UL predlagala, da Senat UL Nino Rapilane Obran imenuje kot 
namestnico članice Maruše Levstek v Komisijo univerze za pritožbe kandidatov v prijavno-sprejemnih 
postopkih.   
 
Rektor je dal na glasovanje naslednji sklep: 
 
SKLEP ŠT. 5.6.: 
Senat UL na podlagi predloga strokovne službe rektorata UL – VPIS UL za namestnico članice Maruše Levstek 
v Komisiji univerze za pritožbe kandidatov v prijavno-sprejemnih postopkih imenuje Nino Rapilane Obran. 
Mandatno obdobje namestnice članice komisije traja od konstituiranja komisije do konca štiriletnega mandata 
Senata UL. Po preteku mandata Senata UL komisija še naprej opravlja naloge do konstituiranja nove komisije, 
ki jo imenuje novi Senat UL. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

VI. Zamenjava članice Komisije za doktorski študij UL 
 
Rektor je povedal, da je prof. dr. Tanja Pate (UL TEOF) članica KDŠ, podala odstopno izjavo. Namesto nje so 
zato za novo članico KDŠ predlagali prof. dr. Barbaro Simonič (UL TEOF). 
 
Rektor je dal na glasovanje naslednji sklep: 
 
SKLEP ŠT. 5.7.: 
Senat UL namesto prof. dr. Tanje Pate (UL TEOF) za članico Komisije za doktorski študij UL imenuje prof. 
dr. Barbaro Simonič (UL TEOF). Mandatno obdobje članice komisije traja od konstituiranja komisije do konca 
štiriletnega mandata Senata UL. Po preteku mandata Senata UL komisija še naprej opravlja naloge do 
konstituiranja nove komisije, ki jo imenuje novi Senat UL. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

VII. Zamenjava člana Habilitacijske komisije UL 
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Rektor je povedal, da je prof. mag. Jaka Pucihar (UL AG) član HK UL, podal odstopno izjavo. Namesto njega 
so zato za novega člana HK UL predlagali prof. Tomaža Gubenška (UL AGRFT). 
 
Rektor je dal na glasovanje naslednji sklep: 
 
SKLEP ŠT. 5.8.: 
Senat UL namesto prof. mag. Jake Puciharja (UL AG) za člana Habilitacijske komisije UL imenuje prof. 
Tomaža Gubenška (UL AGRFT). Mandatno obdobje člana komisije traja od konstituiranja komisije do konca 
štiriletnega mandata Senata UL. Po preteku mandata Senata UL komisija še naprej opravlja naloge do 
konstituiranja nove komisije, ki jo imenuje novi Senat UL. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

VIII. Popravek sklepa o imenovanju Komisije za pritožbe študentov 
 
Rektor je povedal, da se je po sprejemu sklepa o imenovanju Komisije za pritožbe študentov na 2. seji Senata 
UL, dne 25. 11. 2025, odkrila napaka pri imenovanju študenta Maja Brinovca (UL AG). Maj Brinovec je bil 
imenovan za člana (študenta) komisije, čeprav je kandidiral za namestnika člana. Zaradi zagotovitve enakega 
števila članov študentov in njihovih namestnikov bo Maj Brinovec imenovan v komisijo na eni od naslednjih sej, 
ko bo ŠS UL predlagal Senatu UL v imenovanje še enega člana študenta. Senatu UL v sprejem zato 
predlagamo popravljen sklep v potrditev.  
 
Rektor je dal na glasovanje naslednji sklep: 
 
SKLEP ŠT. 5.9.: 
Senat UL za naslednje mandatno obdobje imenuje: 
Komisijo za pritožbe študentov 
1. Doc. mag. Jožica Šmid (UL AGRFT), članica 
2. Izr. prof. dr. Selma Čorović (UL FE), članica 
3. Izr. prof. dr. Valentina Franca (UL FU), članica 
4. Doc. dr. Primož Rataj (UL PF), član 
5. Smiljana Zajec (UL EF), članica 
6. Aljaž Rebol (UL NTF), član (študent) 
7. ŠTUDENT 
 
Namestniki članov:  
1. Staš Fijavž (UL ZF), namestnik člana (študent) 
2. NAMESTNIK ŠTUDENT 
 
Mandatno obdobje članov komisije traja od konstituiranja komisije do konca štiriletnega mandata Senata UL. 
Po preteku mandata Senata UL komisija še naprej opravlja naloge do konstituiranja nove komisije, ki jo imenuje 
novi Senat UL. Mandat študentov je eno leto.  
S sprejemom tega sklepa preneha veljati sklep št. 031-11/2025 o imenovanju Komisije za pritožbe študentov 
z dne 25. 11. 2025. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 
Ad 6.) Poročilo o delu Statutarne komisije UL (prof. Miran Zupanič, predsednik komisije) 
 
Prof. Miran Zupanič, predsednik komisije, je podal krajše poročilo, kot izhaja iz gradiva, ki je bilo posredovano 
na sejo. 
 
SEZNANITEV: 
Senat UL se seznanja s poročilom o delu Statutarne komisije UL za mandatno obdobje 2021-2025, kot sledi iz 
priloge.  
 
 
Ad 7.) Poročili o postopkih priznavanja tujega srednješolskega izobraževanja in postopkih priznavanja 
tujega visokošolskega izobraževanja na UL za leto 2025 (prof. dr. Janez Vogrinc, prorektor) 
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Prof. dr. Janez Vogrinc, prorektor, je podal krajše poročilo, kot izhaja iz gradiva, ki je bilo posredovano na sejo. 
 
Doc. dr. Luka Mišič je vprašal, ali bi nas moral podatek, ki ga je navedel prorektor, glede upadanja števila vlog 
iz Italije skrbeti. Vprašal je, ali gre za Slovence v zamejstvu.  
 
Prof. dr. Janez Vogrinc je odgovoril, da gre za tuje državljane, ki opravljajo izobraževanje v tujini. V zvezi z 
Italijo je za tiste, ki imajo večji interes za sodelovanje s to državo, podatek o številu vlog zaskrbljujoč in kaže 
morda tudi na to, da bi bilo treba promocijo nekoliko okrepiti.  
 
Doc. dr. Luka Mišič je povedal, da so na UL PF prejeli pobudo iz Univerze v Trstu, da bi vzpostavili skupni 
študijski program. Vsaj na področju prava v čezmejnem okolju zaznavajo interes za sodelovanje, ki se na 
ravni številk pri tej zadevi ne odraža.  
 
 
SEZNANITEV: 
Senat UL se seznanja s Poročiloma o postopkih priznavanja tujega srednješolskega in visokošolskega 
izobraževanja na UL v letu 2025. 
 
 
Ad 8.) Poročilo o delu Programskega sveta za mikrodokazila (doc. dr. Jana Arbeiter, predsednica 
Programskega sveta za mikrodokazila) 
 
Doc. dr. Jana Arbeiter, predsednica Programskega sveta za mikrodokazila, je podala krajše poročilo, kot izhaja 
iz gradiva, ki je bilo posredovano na sejo. 
 
Prof. dr. Karmen Pižorn je vprašala, koliko vlog je bilo zavrnjenih.  
 
Doc. dr. Jana Arbeiter je povedala, da v tem obdobju niso zavrnili nobene vloge. Programi so le odloženi. Če 
je program odložen, ima vsak nosilec možnost sestanka s člani Programskega sveta oz. z recenzenti. Z UL 
PEF imajo sestanek januarja, kjer se bodo pogovarjali o tem. Recenzenti in programski svet skrbijo za samo 
implementacijo programov, za vsebino pa so odgovorni nosilci.  
    
SEZNANITEV: 
Senat UL se seznanja s poročilom o delu Programskega sveta za mikrodokazila za obdobje od novembra 2024 
do novembra 2025, kot sledi iz priloge. 
 
 
Ad 9.) Poročilo Komisije za magistrski študij UL (prof. dr. Andrej Kitanovski, predsednik komisije) 
 
Prof. dr. Andrej Kitanovski, predsednik komisije, je podal krajše poročilo, kot izhaja iz gradiva, ki je bilo 
posredovano na sejo. 
 
SEZNANITEV: 
Senat UL se seznanja s poročilom Komisije za magistrski študij 34. seje z dne 11. 12. 2025, ter sprejetimi sklepi 
na podlagi pooblastila Senata UL. 
 
 
Ad 10.) Poročilo Komisije za doktorski študij UL (prof. dr. Lucija Peterlin Mašič, predsednica komisije) 
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Ad 11.) Pritožba v okviru internega poziva za financiranje velikih interdisciplinarnih projektov UL (prof. 
dr. Maja Klun, prorektorica) 
 
 
 
Ad 12.) Poročilo o delu Habilitacijske komisije UL in volitve rednih profesorjev (prof. dr. Tadej 
Debevec, predsednik komisije) 
 
 
 
Ad 13.) Razno (prof. dr. Gregor Majdič, rektor) 
 
Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 15:32 uri.  
 
 
 
Zapisala: Lina Čok Jereb, mag. prav. 
  
 
 
 
 
 
Mihaela Bauman Podojsteršek 
Glavni tajnik UL 

Prof. dr. Gregor Majdič 
Rektor UL 

 
 


